

دینی مدارس کے خلاف حکومت کا کردار

اور اس ضمنی میں عربی فلموں کی ایک نمائش کراچی میں ہو چکی ہے۔ اس طوفان بد تمیزی کا راستہ روکنے کا ایک ہی راستہ ہے کہ دینی اداروں کو زیادہ سے زیادہ مشہور کیا جائے۔ جو دراصل اسلام کے وقت ہیں اور اسلامی اقدار اور تہذیب و ثقافت کے امین بھی! یہی وہ ادارے ہیں جو پاکستان میں اسلام کی شناخت آتے ہیں، یہ وہ نوری حیثیت رکھتے ہیں اور آپ تک صحیح اسلامی تعلیمات پہنچانے کا ذریعہ بھی ہیں۔

حج

اللہ تعالیٰ کی واحدیت اور مسلمانوں کے اتحاد و یکجہتی کا مظہر

حج اسلام کے ارکان میں سے ایک رکن ہے۔ جو ہر مسلمان استطاعت مسلمان پر زندگی میں ایک مرتبہ فرض ہے۔

وللہ علی الناس حج البیت من استطاع الیہ سبیلاً و من کفر فان اللہ غنی عن العالمین (سورۃ آل عمران)

حج ایک ایسی عبادت ہے۔ جو تمام مہاجرین و انصار کے لیے ہے۔ اس میں اللہ تعالیٰ کی مدد کی حاجت و انکساری کا اظہار ہوتا ہے۔ جہاں یہ پائی عبادت ہے۔ وہاں مالی عبادت کے ذمے میں بھی آتی ہے۔ حج وہ زندگی کا سب سے قیمتی اور سب سے زیادہ عزیز اور نادر ہونے والا ہے۔ ارشاد باری ہے:

فمن فرض فیہن الحج فلا رفث ولا فسوق ولا جدال فی الحج (آیۃ سورۃ البقرہ)

حج و مشقت کے اعتبار سے یہ جہاد بھی ہے۔ اس لئے کہ

پاکستان اسلام کے نام پر حاصل کیا گیا تاکہ مسلمان ایک آزاد ریاست میں اپنے عقائد و نظریات اور تہذیب و ثقافت کے مطابق زندگی بسر کر سکیں لیکن بد قسمتی سے یہاں روز اول سے ہی سازشیں شروع ہو گئیں اور پاکستان اپنے مقاصد سے دور ہوتا چلا گیا۔ لیکن آپ جانتے ہیں کہ پاکستانی نیو قوم اپنے دین اور نظریات پر مہم شکنی کیلئے ہمہ وقت تیار رہتی ہے۔ یہ جذبہ پیدا کرنے اور اس پر قائم رہنے میں قابل قدر کوشش علماء کرام اور دینی مدارس کی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ موجودہ حکومت سب سے زیادہ دینی مدارس سے خائف ہے۔ جہاں سے علماء خطیب مدارس اور مجاہد تیار ہو رہے ہیں اور ان کی اولین کوشش یہی ہے کہ کسی طرح یہ ادارے بند ہو جائیں جس کیلئے کبھی مذہبی منافرت اور تعصب کو ہوا دی جاتی ہے اور مدارس پر بدبخت گردی کا الزام لگایا جاتا ہے۔ کبھی جدید تعلیم کی آڑ میں مداخلت کا بہانہ بنایا جاتا ہے۔ دینی مدارس کو سرکاری گرانٹ کا لالچ دیکر حق و سچ کی آواز کو دبانے کی ناپاک کوشش کی جاتی ہے۔ کبھی بڑے مدارس کو یونیورسٹی کا درجہ دینے کے بہانے اپنا ہوا بنانے کی مساعی ہو رہی ہے۔ لیکن مدارس نے ان تمام ہتھکنڈوں کو یکسر مسترد کر دیا ہے اور اپنی خود مختاری کو برقرار رکھتے ہوئے پاکستان کے اسلامی تشخص کو اجاگر کرنے اور فضا اسلام کیلئے اپنی کوششوں کو تیز کر دیا ہے۔ حکومت نے مدارس سے مایوس ہو کر لادین قوتوں کی ناپاک تحریکوں اور سیکولر بیعتوں کو ایک پلیٹ فارم پر جمع کرنے کا کام شروع کر دیا ہے اور بعض نیم سرکاری تنظیمیں بھی حکومت کی ہم نوائیں۔ تاکہ وطن عزیز میں لادینیت کو فروغ دیا جاسکے، فاشی و عربیاتی کو عام کیا جاسکے اور بالخصوص نوجوانوں میں بے راہ روی اور گمراہی پیدا کی جاسکے۔ اس ناپاک ایجنڈے پر کام شروع ہو چکا ہے

اللہ تعالیٰ نے حج کو عورتوں کے لئے جہاد قرار دیا ہے۔

حج دراصل اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کا اقرار ہے کہ روئے زمین پر پھیلے ہوئے تمام مسلمان عرفات کے میدان میں جمع ہو کر ایک ہی نعرہ بلند کرتے ہیں "لبيد اللهم لبيد" جو یہ اس حقیقت کا اعتراف ہے کہ اللہ جیسے اپنی ذات میں یکتا ہے ایسے ہی اپنی صفات میں بھی منفرد ہے اور اس کا عطا کردہ نظام بھی ممتاز اور بااثر کثرت غیر انسانیت کی فلاح و بہبود کیلئے کافی ہے۔

وہی ذات رب العالمین اور مالک یوم الدین ہے، وہی مالک الملک ہے، وہی ذاتوں کا رب و مالک ہے، وہی معبود ہے اور وہی معبود ہے، وہی مشکل کشا ہے، وہی نفع و نقصان کا مالک ہے۔

حج مسلمانوں کے اتحاد و یکجہتی کا بہترین مظہر بھی ہے۔ سیاہ و سفید عرب و غیر کسی امتیاز کے بغیر ایک ہی وقت میں ایک ہی میدان میں اللہ تعالیٰ کی عظمت کا اقرار کر رہے ہیں اور اس کی بڑائی کا اعتراف کرتے ہیں۔ ایک ہی لباس میں تواضع و انکساری کے ساتھ ساتھ پہیلے اپنی تشفی طلب کر رہے ہیں۔ ایک ہی سمت میں کھڑے ہو کر اللہ کی شہادیت پکارتے ہیں اور زہد و تقویٰ پائیڑی و طہارت کے ساتھ اپنی واسطی بڑائی اور بڑے اعمال سے شدید نفرت کا اظہار کر رہے ہیں۔ دنیا میں اس سے بڑا انسانی اجتماع کہیں نہیں ہو تا اور اس میں بھائی چارے، اخوت و محبت کے ایسے مظاہر دیکھنے میں آتے ہیں کہ انسانی عقل دھنک رہ جاتی ہے۔

بلاشبہ حج انسانی تاریخ میں اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کا مثالی اظہار ہے اور مسلمانوں کے باہمی اتحاد کا بہترین مظہر بھی۔

اللہ تعالیٰ ہر مسلمان کو حج کی سعادت سے بہرہ مند فرمائے اور وہ لوگ جو یہ فریضہ سرانجام دینے گئے ہیں اللہ تعالیٰ ان کی یہ مساعی قبول فرمائے اور انہیں حج مبرور سے نوازے۔ آمین۔

صاحب المعالیٰ فضیلۃ الشیخ صالح بن عبد اللہ بن حمید حفظہ اللہ المسجد الحرام اور مسجد نبوی شریف کے رئیس العام مقرر ہو گئے

خادم الحرمين الشريفين ملك فهد بن عبدالعزيز آل سعود نے اپنے ایک حکم کے ذریعے صاحب المعالیٰ الشیخ صالح بن عبد اللہ بن حمید حفظہ اللہ امام و خطیب مسجد الحرام مکہ مکرمہ اور ممبر مجلس شوریٰ سعودی عرب کو مسجد الحرام اور مسجد نبوی شریف کا رئیس العام مقرر کر دیا ہے۔ آپ نے

اپنی نئی ذمہ داریاں سنبھالی ہیں۔ الشیخ و صوفی امام اسلام کی معروف شخصیت ہیں۔ آپ کا شمار دنیا کے ممتاز دانشوروں میں ہوتا ہے۔ ایک مصلح سے آپ مسجد الحرام مکہ مکرمہ کے امام خطیب کے فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔ آپ کے خطبات ہر سے پوری دنیا کے مسلمانانِ اسلامی حاصل کرتے ہیں۔ حاضر العالم اسلامی پر آپ کی کئی خطبے سنیں، جو آپ نے کہ آپ کو سعودی عرب کی مجلس شوریٰ کا ممبر منتخب کیا گیا ہے۔ نئی ذمہ داری واصل آپ کی معنی و امتیازی عبادتوں پر عمل اتنا، اللہ کے فضل سے ہم دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کے ہمہ فہم فیصل میں ہر وقت مدد فرمائے اور حرمین الشریفین کی بہتر خدمت کا موقع نصیب فرمائے اور تمام مسلمانوں اور تہجد کو بہتر سولتیں ہم پہنچائیں۔

ہم اس موقع پر سابق رئیس العام صاحب المعالیٰ الشیخ محمد عبداللہ السہیل حفظہ اللہ کی خدمات کو خراج تحسین نہیں کرتے ہیں آپ نے حرمین الشریفین کی بہترین خدمت کی اور حسین یاد میں پوسٹیں ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کی خدمات کو قبول فرمائے اور آپ کی عمر میں ہر وقت نفع دے۔ آمین

پاکستان میں سعودی عرب کے سفیر کی آمد

صاحب المعالیٰ علی سعید بن خواض عسیری حفظہ اللہ نے خادم الحرمين الشريفين کے سفیر کی حیثیت سے اپنی ذمہ داریاں سنبھالی ہیں اور کام کا آغاز کر دیا ہے۔ آپ حج پر کارہ خفارت کار ہیں اور امید کرتے ہیں کہ آپ کی پر نصوص کوششوں سے پاکستان اور سعودی عرب کے درمیان برادرانہ تعلقات میں مزید اضافہ ہو گا اور اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے عمل چل کر کام کریں گے۔ جبکہ دونوں برادرانہ ملکوں کے عوام اپنے ہی ایک دوسرے کا بے حد احترام کرتے ہیں۔ آمین۔

ہم نئے سفیر خادم الحرمين الشريفين کو دل کی کراہیوں سے خوش آمدید کہتے ہیں اور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اسلام کی سر بلندی کیلئے کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور اسلامی اخوت و بھائی چارے اور اسلامی تہذیب و ثقافت کو فروغ دینے کی ہمت عطا فرمائے۔ آمین